

平成 23 年 5 月 18 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 沖 縄 海 邦 銀 行  
代 表 者 名 取 締 役 頭 取 嘉 手 納 成 達  
問 合 せ 先 総 合 企 画 部 長 親 川 秀 光  
( T E L 0 9 8 - 8 6 7 - 2 1 1 2 )

(訂正)平成 23 年 3 月期 決算説明資料の一部訂正について

平成 23 年 5 月 12 日に開示いたしました「平成 23 年 3 月期 決算説明資料」の内容につきまして、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙の通り、訂正させていただきます。

**本件に関するお問い合わせ先**  
(株)沖縄海邦銀行 総合企画部  
電話：098-867-2112

該当頁 : 4 頁

訂正項目 : 5 . 自己資本比率 (国内基準)【連結】及び【単体】

(6) リスクアセット

## (訂正前)

5 . 自己資本比率 (国内基準) 【連結】

(単位:百万円、%)

	23年3月末	22年3月末比		22年3月末	22年9月末
		22年3月末比	22年9月末比		
(1)自己資本比率	9.05	0.40	0.29	8.65	8.76
(2) Tier	28,764	1,173	721	27,591	28,043
(3) Tier	1,584	230	237	1,814	1,821
(イ)うち自己資本に計上された有価証券含み益	-	-	-	-	-
(ロ)うち自己資本に計上された再評価差額	-	-	-	-	-
(ハ)うち劣後ローン(債券)残高	-	-	-	-	-
(4)控除項目	695	300	-	395	695
(他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額)	695	300	-	395	695
(5)自己資本(2) + (3) - (4)	29,654	644	485	29,010	29,169
(6)リスクアセット	<u>327,328</u>	<u>7,796</u>	<u>5,583</u>	335,124	332,911

自己資本比率 (国内基準) 【単体】

(単位:百万円、%)

	23年3月末	22年3月末比		22年3月末	22年9月末
		22年3月末比	22年9月末比		
(1)自己資本比率	9.01	0.40	0.29	8.61	8.72
(2)Tier	28,592	1,175	730	27,417	27,862
(3)Tier	1,539	224	234	1,763	1,773
(イ)うち自己資本に計上された有価証券含み益	-	-	-	-	-
(ロ)うち自己資本に計上された再評価差額	-	-	-	-	-
(ハ)うち劣後ローン(債券)残高	-	-	-	-	-
(4)控除項目	695	300	-	395	695
(他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額)	695	300	-	395	695
(5)自己資本(2) + (3) - (4)	29,437	651	496	28,786	28,941
(6)リスクアセット	<u>326,514</u>	<u>7,652</u>	<u>5,321</u>	334,166	331,835

(訂正後)

5. 自己資本比率 (国内基準) 【連結】

(単位:百万円、%)

	23年3月末			22年3月末	22年9月末
		22年3月末比	22年9月末比		
(1)自己資本比率	9.05	0.40	0.29	8.65	8.76
(2) Tier	28,764	1,173	721	27,591	28,043
(3) Tier	1,584	230	237	1,814	1,821
(イ)うち自己資本に計上された有価証券含み益	-	-	-	-	-
(ロ)うち自己資本に計上された再評価差額	-	-	-	-	-
(ハ)うち劣後ローン(債券)残高	-	-	-	-	-
(4)控除項目	695	300	-	395	695
(他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額)	695	300	-	395	695
(5)自己資本(2) + (3) - (4)	29,654	644	485	29,010	29,169
(6)リスクアセット	<u>327,407</u>	<u>7,717</u>	<u>5,504</u>	335,124	332,911

自己資本比率 (国内基準) 【単体】

(単位:百万円、%)

	23年3月末			22年3月末	22年9月末
		22年3月末比	22年9月末比		
(1)自己資本比率	9.01	0.40	0.29	8.61	8.72
(2)Tier	28,592	1,175	730	27,417	27,862
(3)Tier	1,539	224	234	1,763	1,773
(イ)うち自己資本に計上された有価証券含み益	-	-	-	-	-
(ロ)うち自己資本に計上された再評価差額	-	-	-	-	-
(ハ)うち劣後ローン(債券)残高	-	-	-	-	-
(4)控除項目	695	300	-	395	695
(他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額)	695	300	-	395	695
(5)自己資本(2) + (3) - (4)	29,437	651	496	28,786	28,941
(6)リスクアセット	<u>326,593</u>	<u>7,573</u>	<u>5,242</u>	334,166	331,835